



Для немедленной публикации: 17.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ВЫЕЗДНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ
СЛУШАНИЙ ПО ВСЕМУ ШТАТУ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАКОНА ОБ
ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ОБЛИГАЦИЯХ «ЧИСТАЯ ВОДА, ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ И
ЗЕЛЕННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА»**

Серия очных и виртуальных слушаний пройдет по всему штату

*Обеспечены исторические возможности финансирования для улучшения и
защиты сообществ по всему штату*

*Преимущества включают в себя продвижение экологической
справедливости, смягчение последствий изменения климата, создание
рабочих мест и охрану здоровья населения*

Сегодня губернатор Кэти Хокул начала празднование Недели Земли в штате Нью-Йорк, объявив о проведении образовательного тура слушаний по всему штату для ознакомления с Законом об экологических облигациях «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) 2022 года с бюджетом 4,2 млрд долларов. Закон об экологических облигациях, одобренный подавляющим большинством избирателей осенью прошлого года, предусматривает приоритетные инвестиции в экологическую справедливость, смягчение последствий изменения климата, восстановление береговой линии, устойчивость к наводнениям, качество воды, сохранение земель на открытых пространствах, рекреационные ресурсы и «зеленые» рабочие места. Слушания дадут возможность общественности и потенциальным претендентам на финансирование узнать больше о Законе об экологических облигациях, а сообществу — высказать свое мнение о проекте критериев, разработанных для определения потенциальных проектов.

«В течение следующих нескольких месяцев выездные общественные слушания по Закону об экологических облигациях будут проходить по всему Нью-Йорку, давая возможность пообщаться с ключевыми должностными лицами штата об этих исторических и значительных инвестициях в нашу окружающую среду, — **сказала губернатор Хокул.** — В рамках этого тура общественность, муниципалитеты и другие потенциальные заявители смогут узнать, как они могут использовать эти средства, чтобы помочь штату Нью-Йорк достичь наших

климатических целей, одновременно развивая нашу экономику. Сегодня, когда начинается Неделя Земли, мы с нетерпением ждем реализации исторического Закона об экологических облигациях, который создаст более экологичное будущее для наших сообществ, нашей инфраструктуры и нашей планеты».

Знаковый Закон об экологических облигациях «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) является самым масштабным проектом экологических облигаций в истории штата и первым в Нью-Йорке с 1996 года. Закон об экологических облигациях позволит выделить 4,2 миллиарда долларов на экологические и общественные проекты, которые в том числе будут способствовать созданию рабочих мест, а также предусматривает существенные инвестиции в реализацию инициативы «Чистые зеленые школы» (Clean Green Schools), которая будет охватывать более 1000 государственных школ с недостаточным уровнем финансирования. Признавая, что уязвимые категории населения непропорционально страдают от негативного воздействия окружающей среды и изменения климата, по меньшей мере 35 % средств, предусмотренных Законом об экологических облигациях, будут направлены в неблагополучные районы. В частности, в рамках Закона об экологических облигациях будет выделено:

- 1,5 млрд долларов на смягчение последствий изменения климата;
- 1,1 млрд долларов на восстановление и снижение риска наводнений;
- 650 млн долларов на улучшение качества воды и создание устойчивой инфраструктуры;
- 650 млн долларов на сохранение открытых пространств и рекреационные проекты; и
- 300 млн долларов на другие проекты, специально не обозначенные в законе.

Образовательный тур является частью обязательств штата по обеспечению совместного и прозрачного процесса распределения средств по Закону об экологических облигациях. На заседаниях будут представлены презентации по Закону об экологических облигациях и возможность обсудить один на один с экспертами штата. Мероприятия будут открытыми для публики.

Первая очная сессия состоится 30 мая в 13:00 в Центре завтрашнего дня Университета Буффало (University at Buffalo Center for Tomorrow), Северный кампус, 125 Service Center Road, Буффало. Чтобы зарегистрироваться, посетите сайт <https://www.ny.gov/bondact>. В ближайшее время будут анонсированы дополнительные мероприятия в Центральном Нью-Йорке (Central New York), Адирондакском регионе (the Adirondacks), Долине Верхнего и Нижнего Гудзона (Upper and Lower Hudson Valley), Бронксе, Бруклине и Лонг-Айленде. Также будут проведены две виртуальные сессии.

Агентства штата, местные органы власти и партнеры смогут получить доступ к финансированию Закона об экологических облигациях в рамках многолетнего

процесса. В настоящее время межведомственная рабочая группа определяет потребности в экологическом финансировании по всему штату и разрабатывает программную логику для реализации Закона об экологических облигациях. В образовательном туре примут участие эти заинтересованные стороны и другие заинтересованные жители Нью-Йорка, чтобы узнать о типах проектов, которые могут финансироваться в рамках Закона об экологических облигациях, и начать обсуждение критериев для получения финансирования.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) и сопредседатель Совета по действиям в области климата (Climate Action Council) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «DEC очень рад работать под руководством губернатора Хокул и приступить к реализации самых значительных экологических инвестиций за последнее поколение. Выездные общественные слушания, посвященные Закону об экологических облигациях, дают возможность DEC и нашим партнерам из штата наладить контакты с населением по всему штату по важным экологическим проектам, которые также принесут пользу местной экономике. Сегодняшнее объявление подчеркивает приверженность штата обеспечению участия общественности в обсуждении будущего нашей окружающей среды, борьбе с изменением климата и обеспечению устойчивости инфраструктуры штата».

Президент и генеральный директор Управления штата Нью-Йорк по вопросам научных исследований и разработок в области энергетики (New York State Energy Research and Development Authority) и сопредседатель Совета по действиям в области климата Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Закон об экологических облигациях, безусловно, является частью невероятного импульса, продвигающего работу Нью-Йорка по борьбе с изменением климата, и под руководством губернатора Хокул NYSERDA будет использовать средства Закона об экологических облигациях, чтобы помочь паркам школьных автобусов электрифицировать свои автобусы, а также поддерживать государственные школы с недостаточным финансированием, чтобы они могли провести энергоэффективную и «зеленую» модернизацию инфраструктуры. Предстоящие выездные слушания крайне важны для того, чтобы узнать о потребностях общин по всему штату и обосновать принятие стратегических решений, которые принесут пользу всем жителям Нью-Йорка».

Руководитель Управления по вопросам парков (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Штат Нью-Йорк под руководством губернатора Хокул имеет огромную возможность содействовать сохранению чистоты окружающей среды, укреплению экологической справедливости, решению проблемы изменения климата и расширению доступа к здоровому отдыху на природе с помощью Закона об экологических облигациях. Для успешной реализации этой инициативы крайне важно услышать идеи и мнения из каждого региона штата. Я с нетерпением жду этих обсуждений с нашими правительственными и общественными партнерами».

Президент и генеральный директор корпорации Environmental Facilities Corporation штата Нью-Йорк (EFC) Морин А. Коулмен (Maureen A. Coleman): «EFC стремится работать с DEC и другими партнерами штата, чтобы обеспечить выделение средств по Закону об экологических облигациях тем сообществам, которые в них больше всего нуждаются. Организуемые губернатором Хокул выездные общественные слушания подчеркивают приверженность штата выполнению данных обязательств».

Глава Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Штат Нью-Йорк всегда был лидером в области охраны окружающей среды, в том числе и на наших фермах, и подавляющая поддержка закона об облигациях, которую мы наблюдали в прошлом году, только подтверждает, насколько жители Нью-Йорка заботятся о своей окружающей среде. Эти выездные слушания дадут нашим сообществам возможность высказать свое мнение о том, как этот важнейший закон поможет очистить наши водные пути, сохранить наши экосистемы и инвестировать в здоровое будущее нашего штата. Я с нетерпением жду возможности услышать мнение наших партнеров в сельском хозяйстве о том, как мы можем продолжать внедрять передовые методы защиты наших природных ресурсов, поддерживая при этом наших фермеров».

Начальник Управления по вопросам восстановления жилья и местных сообществ штата Нью-Йорк Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Закон об облигациях является ярким примером того, как Нью-Йорк инвестирует в наше будущее. Эти выездные общественные слушания позволят Управлению HCR по повышению устойчивости жилья и сообществ (Office of Resilient Homes and Communities) и нашим партнерам объединить усилия с местными районами для реализации проектов, которые помогают адаптироваться к меняющемуся климату и укрепляют долгосрочную устойчивость. Мы с нетерпением ждем возможности взаимодействия с муниципалитетами по всему штату с целью обеспечения устойчивости для будущих поколений».

Директор по политикам и стратегии в штате Нью-Йорк организации The Nature Conservancy Джессика Оттни Махар (Jessica Ottney Mahar): «Принятый в Нью-Йорке закон об экологических облигациях на сумму 4,2 миллиарда долларов "Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места" предоставляет сообществам исключительную возможность защитить чистую воду, уменьшить загрязнение, сохранить среду обитания дикой природы и создать хорошие рабочие места. The Nature Conservancy благодарит губернатора Хокул за то, что она начала реализацию Закона об экологических облигациях с проведения тура общественных слушаний, который предоставит заинтересованным сторонам возможность узнать о доступном финансировании, поделиться мнениями о потребностях сообщества и внести свой вклад в разработку программы. Благодаря этому захватывающему процессу муниципалитеты по всему штату смогут реализовать обязательства Закона об экологических облигациях и

осуществить проекты, которые улучшат качество жизни сейчас и для будущих поколений ньюйоркцев».

Директор по связям с правительством и общественной политике организации Scenic Hudson Энди Бикинг Andy Bicking): «В ноябре прошлого года избиратели Нью-Йорка подавляющим большинством голосов приняли Закон об экологических облигациях "Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места". Мы рады, что губернатор Хокул обращается к местным сообществам, чтобы узнать об их потребностях и о том, как может помочь Закон об экологических облигациях. Это прекрасная возможность для местных органов власти и общественных групп определить — и начать разработку — проектов, которые улучшат наше здоровье и благополучие, создадут рабочие места и защитят будущие поколения. В таком экономически и культурно разнообразном регионе, как Долина реки Гудзон, эта работа крайне необходима».

Джули Тай (Julie Tighe), президент Нью-Йоркской лиги избирателей за охрану окружающей среды (New York League of Conservation Voters): «Нью-Йоркская лига избирателей за охрану окружающей среды поддерживает проведение губернатором Хокул выездных общественных слушаний по всему штату с целью выяснить мнение экспертов и местных сообществ о реализации Закона об экологических облигациях. Когда избиратели Нью-Йорка подавляющим большинством голосов одобрили эту меру в размере 4,2 млрд долларов, это было громкое заявление о поддержке борьбы с изменением климата, обеспечения доступа к чистой питьевой воде и продвижения экологической справедливости, и мы уверены, что стремление губернатора взаимодействовать с заинтересованными сторонами обеспечит эффективное распределение средств, а проекты, получившие приоритет, окажут наибольшее воздействие».

Подробнее о Законе об экологических облигациях можно прочитать на сайте <https://www.ny.gov/bondact>.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418